
У Београду одржан 32. протест "1 од 5 милиона" са поруком "Небојша, покажи диплому"; Драгана Ракић: Вучић покушава да унесе раздор у опозицију, а лажна елита му љуби скуте
субота, 13 јул 2019 19:19

И ове суботе организован је протест „1 од 5 милиона“ упркос киши.

  

  

Говорила је одборница ДС Драгана Ракић, која је истакла да ће "бити на улицама
колико треба само да виде леђа свима који уништавају Србију и њену будућност".

  

- Боримо се за слободу, независне медије и независно правосуђе. У овој борби смо сви
заједно, нема раздора, политичке партије, организације, студенти су уједињени у борби
за бољу Србију. Демократија тражи активног појединца. Будимо сложни, чувајмо једни
другима леђа, јер нема никог другог ко ће да се бори за ову државу - рекла је она.

  

„Лажна елита су сви они који из личних интереса љубе скуте диктатору Александру
Вучићу“, рекла је Ракић наводећи да се Вучић „плаши јединства опозиције и покушава да
унесе раздор, али да у томе неће успети“.
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  Она је рекла да се „лажна диплома може добити у свакој земљи, али да само у ВучићевојСрбији са њом можете постати министар полиције“.  Код Теразијске чесме окупљенима се обратио и Марко Радосављевић кога је напрошлом претесту у Београду полиција привела, због како је рекао, пиштаљке.  „Нису ме ућуткали и нећу престати да се борим против овог зла које је окупиралодржаву“ рекао је Радосављевић.  Један од организатора протеста „Један од пет милиона“ Миодраг Симовић рекао је да„Вучић штити (министра полиције) Небојшу Стефановића због његове лажне дипломе, апредседница Скупштине Србије Маја Гојковић новинара Зорана Ћирјаковића“.  Протест је почео је вечерас у центру  под насловом „Небојша, покажи диплому“, да бисе,упозорило да „лажне дипломе високих званичника“ нарушавају угледависокошколског система.  Окупљенима ће се на Теразијама обратити одборница Драгана Ракић и активиста иучитељ Марко Радосављевић, који је ухапшен током 31. протестне шетње, док ће украјњој тачки ове протестне шетње, испред зграде Ректората Универзитета у Београду,говорити наставник и карикатуриста Славољуб Благојевић и Новинарка портала Инђијакафе Верица Маринчић.  Протестна колона ће се ове суботе кретати од Теразијске чесме, Призренском улицом,Бранковом и Поп-Лукином улицом, потом Париском и Узун Мирковом до зградеРектората.    
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  Како су почели протести  Подсетимо, први грађански протест одржан је 30. новембра у Крушевцу, неколико дананакон што је лидер Левице Србије Борко Стефановић нападнут пре одржавања трибинеу том граду.  Дан након напада, Стефановић је на конференцији за новинаре показао своју кошуљуокрвављену у том нападу, па је прва протестна у Крушевцу одржана под називом "Стопкрвавим кошуљама".  Недељу дана касније, 8. децембра, шетња је први пут организована и у Београду. Одтада, грађани сваке суботе шетају централним градским улицама, а једини изузетак јебио 16. јануар, среда, када је, на годишњицу убиства организована шетња за ОливераИвановића. Окупљени су тада у тишини прошетали до Храма Светог Саве, где сузапалили свеће.  На самом почетку, и протест у Београду носио је назив "Стоп крвавим кошуљама" да бинакон неколико шетњи главна парола постала "1 од 5 милиона".  У Београду и Крагујевцу данас нови протести „1 од 5 милиона“  И ове суботе, 13. јула, биће организован протест „1 од 5 милиона“ и то по 33. пут уБеограду. У исто време, Крагујевчани ће се окупити 28. пут на Ђачком тргу.  Окупљеним грађанима код Теразијске чесме, према најавама, обратиће сепотпредседница ДС Драгана Ракић и просветни радник Марко Радосављевић који јепосле прошлог протеста привођен.   

  Један од слогана биће и „Покажи нам диплому Небојша“, што се односи на министраполиције и функционера СНС.  Грађани ће и овог пута шетати и то од Теразијске чесме, призренском улицом, прекозеленог венца, Бранковом улицом, Поп Лукином, Париском, Узун Мирковом до зградеРектората Универзитета у Београду где ће им се обратити нишки карикатуриста инаставник у пензији Славољуб Благојевић којег је полиција привела недавно у Нишу јерје развио карикатуру на скупу на којем је био председник државе. Уз њега ће говорити иновинарка портала Инђија кафе Верица Маринчић која је пре око месец дана нападнутаиспред своје куће.  У Крагујевцу 28. узастопни протест: Чувари пламена  У Крагујевцу је за суботу, 13. јул, заказан нови, 28. узастопни протест грађана, односно„чувара пламена слободе“, како себе називају они који ни после седам месеци неодустају од демонстрација против режима Александра Вучића и руководства шумадијскепрестонице.  Као и претходне две суботе, Крагујевчани ни наредне суботе неће да шетају улицама уцентру града, већ ће директно, у 19 сати, да се окупе на Ђачком тргу.  Како најављују организатори протеста, моћи да разговарају са локалним лидеримаСавеза за Србију, то јест са истакнутијим активистима крагујевачких огранака ДС-а,ССП-а, Народне странке, те Шумадијске регије – ПСГ-а.  (Агенције)  
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